

市民反映强烈：经六路与纬三路交叉口附近堵得厉害
现场办公：副市长、市公安局局长黄保卫召集多部门协商

“10月10日前解决水产市场交通拥堵问题”



经六路、纬三路上随处可见乱停乱放车辆。



交通拥堵原因

方圆百米内有水产市场、省委机关幼儿园、省军区幼儿园3个大单位，街道约6米宽。每天早上，1000多名学生家长送孩子，又碰上水产市场往外发货的高峰期，几千人、数百辆车挤在这里，造成严重拥堵。

现场办公结果

金水区政府、市交警支队、市行政执法局、市停车管理中心等部门派专人负责此事，会同当地办事处和各相关单位共同处理。10月1日前必须拿出一个切实方案，10月10日前必须将这一问题解决。

>>>调查

3家人员密集单位扎堆

“这一带地处繁华的市中心，方圆百米内集中了水产市场、省委机关幼儿园、省军区幼儿园3家大单位，一到高峰期交通拥堵厉害，附近居民反映强烈。”黄保卫说，受诸多客观条件制约，是个老问题了。

记者看到，路口南约20米处，两家幼儿园门对门，幼儿园南10米处，是一家不小的证券所。尽管尚未到高峰期，经六路与纬三路口向南至金水路的路两边，车位均已停满，10多辆汽车停在快车道边缘。交警一大队一名民警说，两家幼儿园各有学生700多人，至少1/3的家长每天开车接送孩子。

黄保卫召集各相关部门现场办公，迅速解决这一问题。“老百姓的话一定要放在心上，老百姓的事，一

定要办到实处。”随后，市政、金水区政府、市行政执法局、市交警支队、市停车管理中心等多部门相关负责人进行现场调查，向进货商户、附近市民、学生家长征求意见和建议。

在纬三路水产市场南门，近30辆汽车停在快车道上，黄保卫皱起眉头：“停车场地紧张是个问题，但像这样直接停在路上，交通还如何畅通？”

>>>反应

居民、幼儿园老师纷纷献策

看到诸多职能部门负责人现场办公，住在附近的赵立宽老人很激动：“这段路堵得不是一天两天了。”老人向黄保卫反映，经六路和纬三路本来就不宽，每天早上，1000多名学生家长摩肩接踵送孩子，恰恰又碰上

水产市场往外发货的高峰期，几千人、数百辆车挤在不到1000平方米的路段上，再加上过往车辆，几乎是“针插不进，水泼不进”。

省委机关幼儿园老师陈燕闻讯赶来提建议：如果在周边多开辟些合理的停车位，同时将水产市场进出货时间与接送孩子时间错开，应该能解决拥堵问题。

>>>结果

10月10日前必须解决问题

现场仔细调查并听取市民意见后，黄保卫当场要求，相关部门10月1日前必须拿出一个切实方案，10月10日前必须将这一问题解决，市政府、金水区政府、市交警支队、市行政执法局、市停车管理中心等各部门将派专人负责此事，会同当地办事处和各相关单位共同处理。

黄保卫要求各相关部门，一要充分听取幼儿园、商户、居民等各方意见，把老百姓的想法、愿望汇总，发现矛盾在哪儿，拿出一个意见。二要规划好，如果实行错时出行，要科学划分时间段，对车辆进行科学控制，规划好各种车辆的停车位。三要管理好，方案拿出以后，民警要认真治理一个月，要见成效。四要沟通好，方案实施前，一定要征求商户、居民、幼儿园等各方群众的意见，印制一些宣传品，广泛告知。

黄保卫同时要求市停车管理中心和市交警支队，对全市所有饭店、酒店停车问题，在十一前后迅速进行规划和规范管理，充分考虑商户、就餐市民、过路市民等各方利益，做到既杜绝车辆乱停乱放影响交通，又让商户和市民满意。



天成珠宝
TIANCHENGZHUBAO

所有饰品均以成本或批发价回馈顾客

共筑爱巢·天成珠宝

第二届钻石翡翠节

展示精品首饰 演绎珠宝神话

活动地点：天成珠宝各营业店

活动时间：9月22日-9月30日

黄金 铂金 钯金每克均低于市场价20—40元。

回收黄金、铂金、古董文物
省博专家免费鉴宝。

所售翡翠饰品均属天然A货

超值价：**66000** 元
市场价：**160000** 元



(详情见店内海报)

VVS级钻石饰品

10分 超值价： 1398 元	市场价： 2380 元
30分 超值价： 8988 元	市场价： 15200 元
50分 超值价： 23668 元	市场价： 39580 元
1克拉 超值价： 98099 元	市场价： 150000 元

凡在天成各店购买各种饰品者均可领取精美礼品一份。

购买翡翠、钻石、宝石及精品银饰的顾客：
累积每满**500**元时，
即可领取价值**80**元的购物券一张。
累积每满**1000**元时，
即可领取价值**200**元的购物券一张。

黄金饰品（无论何处购买）可在天成金楼免费换黄金、铂金、钯金、翡翠、钻石饰品。（限名额）

天成文物陈列馆每天上、下午各有一场免费的历代服饰文化演出可供观赏。